
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 572
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 14 september 2022

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Mijn verbouwPremie  -  Premies voor verhuurders

Vanaf 1 oktober 2022 kunnen zowel eigenaar-bewoners, verhuurders aan sociale 
verhuurkantoren (SVK’s), niet-eigenaar-bewoners (private verhuurders) en zelfs 
huurders rekenen op steun van de Vlaamse overheid voor het uitvoeren van energetische 
renovatiewerken onder de vorm van premies binnen de eengemaakte Mijn 
VerbouwPremie.

Aan de hand van een simulator kan men op een eenvoudige manier nagaan welke 
premies men kan aanvragen en op welk premiebedrag men recht heeft. Voor niet-
eigenaar-bewoners, ofwel private verhuurders of investeerders, bestaat echter nog 
onduidelijkheid.

1. Kan de minister een overzicht geven van de premies die een niet-eigenaar-bewoner 
(private verhuurder of investeerder) van een woning ouder dan 15 jaar kan krijgen? 
Hierbij graag ook hoe de hoogte per premie bepaald wordt en wat het maximale 
premiebedrag is.

2. Kan de minister een overzicht geven van de premies die een niet-eigenaar-bewoner 
(private verhuurder of investeerder) van een woning tussen 5 en 15 jaar kan 
krijgen? Hierbij graag ook hoe de hoogte per premie bepaald wordt en wat het 
maximale premiebedrag is.

3. Op welk bedrag begroot de minister de maatregel van Mijn VerbouwPremie voor 
2022?

4. Zal de minister Mijn VerbouwPremie uitbreiden naar alle verhuurders?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 572 van 14 september 2022
van MERCEDES VAN VOLCEM

1-2.Op de simulator die beschikbaar is op mijnverbouwpremie.be kan je nagaan wat de 
premies zijn voor niet-eigenaar-bewoners. 

3. Aangezien aanvragen pas vanaf 1 oktober 2022 ingediend kunnen worden en de 
dossiers nog behandeld moeten worden, wordt er slechts rekening gehouden met een 
beperkt aantal dossiers dat nog in 2022 uitbetaald zal worden. We begroten dit 
momenteel maximum op 10 miljoen euro.

4. Ik heb momenteel geen plannen om Mijn VerbouwPremie uit te breiden naar 
verhuurders.

http://www.mijnverbouwpremie.be

